

# “麻将消消乐”暗藏赌局 红寺堡区2人因开设赌场罪获刑

本报讯（记者 吴彩华 通讯员 马宏武 张淑燕）在网络直播风靡的当下，有人却将直播间变为赌博温床。近日，吴忠市红寺堡区人民检察院对一起利用某直播平台开设赌场案件提起公诉后，法院经审理依法作出判决：被告人张某某、李某某均被判处有期徒刑1年6个月，分别并处罚金1.5万元、8000元；直播间参赌人员亦被公安机关作出行政处罚。

经查，2024年7月至9月，被告人张某某、李某某在某直播平台开设“麻将消消乐”直播间，以“凑十消牌”的麻将玩法吸引人参赛，每局吸引2名以上人员即可

近日，在银川市兴庆区掌政司法所调解员的开导下，张某和马某夫妻俩的心结渐渐解开。

前不久，马某报警，称妻子张某因家庭琐事情绪失控，民警赶到现场时，双方争吵激烈。掌政镇派出所立即启动警司联动机制，联系掌政司法所专职调解员共同介入。经过3个小时的耐心调解，马某主动向妻子道歉，张某也表示愿意再给彼此机会。

警司联合、村（居）法律顾问、“两所一庭一心”联动……掌政镇化解矛盾纠纷有着自己的“路数”。今年6月底，掌政镇村（居）法律顾问前往杨家寨村开展民间借贷法治宣传教育服务活动，刚设置好咨询台就被村民围住。1个小时的咨询中，律师结合5个真实案例，深入浅出地讲解法律条文，还留下联系卡方便村民后续咨询。村民们纷纷表示：“以前

开局。张某某负责翻牌、记账，李某某则负责添加参赌人员“绿泡泡”收取赌资，并从每名赌客每局投注金额中抽取10%作为二人的“服务费”。截至案发，张某某、李某某共收取参赌人员赌资共计17余万元，非法获利1.7万余元。法院经审理认为，张某某、李某某的行为构成开设赌场罪，依法作出上述判决。

“网络赌博看似‘娱乐’，实际上是对违法犯罪的温柔陷阱。”据办案检察官介绍，相较于传统的线下赌场，网络赌博突破了时间和空间限制，传播速度快、受众面广，社会危害性更大。常见的有五种

套路：一是网络棋牌，以“娱乐对决”为幌子暗藏真金白银的赌局；二是群组红包，庄家建群组局，互拉熟人参赌，以抢红包为基础制定赌规；三是休闲游戏，将休闲娱乐的小游戏异化为赌博新阵地；四是体育博彩，以赛事输赢、名次为投注对象；五是金融押注，对货币、股票、期货市场等能否突破临界指数或涨幅程度，从而进行网络赌博。

检察官揭露网络赌博背后的“吸金术”。先用小利引诱新手入局，在团伙挖局的网赌平台，玩家只能是“稳输不赢”；以“继续充值”“提现失败”为由榨干赌

资；分配玩家至“机器陪玩”群组中分别宰杀；后台设置庄闲盈利点，收割玩家；通过抽水牟利，即使输赢持平也能抽走玩家大半本金。

“赌博是‘十赌九输’的深渊，轻则血本无归，债台高筑，重则诱发偷盗、抢劫等犯罪行为，甚至葬送青春与前程。”检察官呼吁公众：网络不是法外之地，任何人都不得通过网络从事违法犯罪行为，否则必然会受到法律的严惩。要充分认识赌博的危害性，自觉远离赌博，切勿抱着侥幸心理去触碰法律红线。如果发现网络赌博线索，勇敢举报，共同守护清朗网络空间。

## 最高法表扬宁夏法院司法警察



贺兰县人民法院司法警察大队大队长高恒受邀为银川市西夏区人民法院法警讲解常用单警装备的规范使用。  
本报记者 王佩琪 摄

## 事顺了 气消了 情解了 掌政镇矛盾纠纷化解妙招多

本报记者 杨秀丽

怕打官司，现在知道咋走程序了，心里踏实多了。”

和村所对接，按需点单开展主题法治教育活动，村（居）法律顾问精准发力，为群众提供优质便捷的法律服务。去年以来，掌政镇辖区内村（居）法律顾问累计开展法治宣讲38场次，解答群众法律问题268人次，为村居提供法律意见34次。

“话说开了，就知道这事该咋解决了。”经历一起纠纷后，村民王某说道。近日，刘某来到掌政镇综治中心，称其与前夫王某因离婚后财产分割问题争执不

休。综治中心当即联合司法所、派出所启动三方联动机制，组织双方开展调解。刘某与王某离婚时，协议约定婚后共同购买的房子归刘某所有，但办完离婚手续后，王某却迟迟不愿配合刘某办理房产登记手续。

“房子有我父母出资部分，应重新划分份额。”王某说。针对王某的“坚持”，掌政司法所调解人员联系了交通巡回法庭的法官。“离婚协议合法有效双方应遵守，但若能提供父母出资证据，可通过诉讼主张权利……”听了法官的分析，双方情绪

逐渐平复，最终同意通过诉讼程序合理解决纠纷，并承诺会依法配合诉讼流程。

近年来，掌政镇发挥“两所一庭一心”作用，通过人民调解、司法调解、共享法庭、信访化解等方式，构建有效衔接、整体联动、运行高效的基层矛盾纠纷排查化解体系，让群众的“鸡毛蒜皮”“家长里短”得到有效化解。2024年以来，掌政镇村两级调委会累计开展矛盾纠纷排查1980次，调解各类矛盾纠纷124件，涉案金额130余万元，接待来访群众、解答当事人婚姻家庭等问题456余次。

## 西夏法院 当庭执结赢群众信赖

本报讯（通讯员 王子昱）“法官，如果再有官司，我希望还是您审！”近日，银川市西夏区人民法院成功调解并当庭执结一起建筑设备租赁合同纠纷案件后，当事人有感而发。

被告某工贸公司承包某小区工程，因施工需要租赁原告某租赁公司的吊篮等建筑设备。马某负责其中部分工程，并从被告某工贸公司转租了部分设备。结算后，马某向原告某租赁公司出具欠条，被告某工贸公司的法定代表人邹某出具结算协商证明，承诺若马某未付款则由其支付。因租赁费拖欠多年，原告某租赁公司将被告某工贸公司、邹某及马某诉至法院。双方争议焦点在于被告某工贸公司是否已通过代发农民工工资的方式支付租赁费。由于时间跨度长，当事人记忆混乱且矛盾尖锐，调解未果。

法官开庭审理时，耐心引导当事人梳理租赁结算情况、代发工资人员名单及抵顶情形等细节。马某辩称，经核算，其拖欠的租赁费已通过被告某工贸公司代发农民工工资的形式支付，部分工资抵顶其租赁费，部分抵顶被告某工贸公司租赁费，不足部分已向被告某工贸公司支付。但原告坚持称其员工未收到被告某工贸公司代发的工资。随后，承办法官又从原告与被告某工贸公司的租赁费结算情况着手，最终得以还原事实真相，即代发工资全部抵顶了被告公司所欠的租赁费，而未抵顶马某拖欠的租赁费。

承办法官结合查明情况，向原被告明确合同权责，分析法律后果，并积极消除原被告误解，缓和对抗情绪。结合被告履行能力，提出由二被告分别向原告履行的调解方案。双方达成调解协议，二被告当庭向原告支付了租赁费，纠纷得以圆满化解。



7月29日19时30分，银川市金凤区贺兰山中路街道世悦社区邀请居住在辖区的党员、银川铁路运输法院法官助理马晓雪，结合“身边案例”给社区直管党员们上了一堂“听得懂、用得上”的法治课。这是世悦社区发动社区里的党员“亮身份、送服务”，让专业法律资源走进楼栋、贴近邻里，依托“三官一师一员”机制深化“法治家园”建设的缩影。

本报记者 郑芳芳 摄

## 三部门联合开展消防产品质量安全链条整治

新华社北京7月30日电 近日，国家消防救援局、公安部、市场监管总局联合印发工作方案，部署自今年7月至12月在全国开展消防产品质量安全链条整治工作，坚决防范化解消防产品安全风险隐患，全面加强消防产品质量安全“一件事”全链条监管，切实保障人民群众生命财产安全。

此次整治聚焦手提式灭火器、过滤式消防自救呼吸器、洒水喷头、防火门等20余种与社会公众安全和灭火救援成效关联密切的产品，覆盖生产、流通、

使用、认证检验等领域。

生产领域紧盯产业聚集区和多次抽检不合格企业；流通领域强化产品销售集中区和网络交易平台监管；使用领域重点关注人员密集场所；认证检验领域严查自愿性产品认证机构，获得相关资质的检验检测机构违法排污行为。

方案部署了压实各方质量安全主体责任、加强全领域重点监管、规范认证检验机构从业行为、加大违法犯罪行为打击力度、健全质量安全监管机制、创新质量安全监管方式六个方面16项

主要任务，力求通过整治工作，严惩各类型违法犯罪行为，营造全民关注消防产品质量安全的良好氛围，构建完善多部门通力协作的全链条监管长效机制，全面提升消防产品质量安全水平，规范市场秩序，优化营商环境，维护社会公共安全。

方案要求，各地各有关部门要认真组织研究、因地制宜部署整治工作，统筹协调、一体推进；要将此次整治纳入重点工作内容，强化跟踪问效，推动主要任务落实落地。

## 宁夏公告

### 权威 公信 贴心 高效

业务范围：注册注销、遗失声明、通告、公示、启事等

#### 宁夏金融资产管理有限公司对宁夏天雪绒业有限公司等3户不良债权竞价公告

宁夏金融资产管理有限公司在京东拍卖平台上以公开拍卖方式挂牌宁夏天雪绒业有限公司等3户不良债权竞价公告。详情见京东拍卖网络平台网址https://zcpm.jd.com/公告发布日期及有效期限：2025年7月31日—2025年8月6日。拍卖时间为：2025年8月7日9时起至2025年8月7日12时止(延时除外)。起拍价：389.6万元，保证金：100万元，加价幅度：1万元。交易条件为一次性付款或分期付款。债权具体情况及拍卖规则，拍卖须知，拍卖标的瑕疵说明等请投资者登录京东拍卖网或与本公司有关部门接洽查询。竞买人资格：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、地方资产监督管理公司工作人员;参与该项资产处置工作的相关中介机所属人员;债务人;担保人为自然人的，本人及其直系亲属;债务企业的其他关联企业;上述主体出资成立的法人机构或者特殊的实体;国家金融监督管理总局认定的其他不宜受让的除外)。

联系人：马先生 联系电话：15109610339

联系地址：宁夏回族自治区银川市金凤区亲水南大街285号16层

宁夏金融资产管理有限公司

2025年7月31日

#### 解除劳动合同公告

贺彦国（身份证号：64222193\*\*\*\*1416），你于2025年7月15日下午未履行请假手续，只是口头向生产副总请假，且没有陈述清楚请假时限，离开公司，至今未返回工作岗位。在此期间公司多次通过微信、电话与你联系，要求你按公司规章制度补充请假假条，7月16日你以微信形式补充了电子请假条，但仍未陈述清楚请假时限。至今未按照公司规章制度完善请假手续，已严重违反公司规章制度。现依据《劳动合同法》第三十九条第二款规定，我公司研究决定自2025年7月31日起与你解除劳动合同，终止双方的劳动关系。限你自公告见报之日起7日内到公司办理相关离职手续，若逾期不办，公司将根据相关法律规定自动离职处理。特此公告。

联系方式：尚林 13785278666

银川市贺兰山莲花山建材有限公司

2025年7月31日

#### 声明

根据2025年7月26日股东会决议，本公司法定代表人依法由郭毅变更为何林（统一社会信用代码：91640521MACHHK8F7B）。尚林系公司唯一合法代表人。截至目前，郭毅拒绝移交给公章、营业执照正副本等本公司证照，现严正声明：1.自本公司公告日起，凡未经尚林书面确认，仅加盖所谓“宁夏宁域三羊品农业科技有限公司公章”的文件（合同协议/担保函等），均不代表本公司真实意思；2.原法人郭毅手中公章、财务章、法定代表人章、合同章、声明作废；郭毅继续持有公章的一切行为属无代理权，公司保留追究法律责任的权利。

联系方式：尚林 13785278666

宁夏宁域三羊品农业科技有限公司

2025年7月31日

#### 解除劳动合同通知

陈嘉豪（身份证号：6401211995\*\*\*\*2539）：

你与本单位2024年12月31日签订的劳动合同，因你提出解除劳动合同原因，公司决定与你解除劳动合同。但你一直未能前来办理相关手续，给我公司造成损失及公告费用由你承担，限你自本通知见报之日起5个工作日内，到公司人力资源部办理相关手续，逾期未办理者，公司将视为自动解除劳动合同。特此通知。

宏基高新材料（宁夏）有限公司

2025年7月31日

#### 服务热线：

0951—6015975  
0951—6018497（传真）

#### 遗失声明

马鹏遗失不动产权证，证号：宁（2018）彭阳县不动产权第Z0038462号，声明作废。

吴忠市生鑫食品有限责任公司（统一社会信用代码：91640300228280651M）遗失公章一枚，特此声明。

吴忠市利通区鑫渝兽药店（统一社会信用代码：91640302MA7FMSRW0W）遗失银行开户许可证，证号：J8731001935101，开户行：宁夏吴忠农村商业银行股份有限公司金银滩支行，账号：J8710018305001，特此声明。

#### 公告

因擅自离职严重违反我公司的规章制度，根据《劳动合同法》第三十九条第二条规定，公司决定自即日起依法解除与你的劳动关系，请你在15日内到我公司办理离职手续，逾期未办理将承担相应的法律责任。特此公告。

银川市保安服务有限公司

2025年7月31日

贺淑侠（身份证号：640121196409052820）遗失黄河农村商业银行石油城支行股金证，股权账号：9400103058080，持股数量：473，特此声明。

杨毅遗失宁夏房地产开发集团有限公司开具的购买银川市金凤区湖畔嘉园三期11栋3单元1501号房的购房收据1份，收据编号：0059219，金额：贰拾玖万元整，声明作废。

杨毅遗失宁夏房地产开发集团有限公司开具的购买银川市湖畔嘉苑三期11栋3单元1501号的购房发票1份，发票代码：6400164350，发票号码：00152396，金额：196879元整，声明作废。

马汉科（身份证号：6421241972\*\*\*\*3931）遗失中宁农村土地承包经营权证书，编码：640521105201080032J，特此声明。

#### 遗失声明

特此声明。

农场四站清真寺（原灵武市农场四站寺）遗失公章、财务专用章各一枚，统一社会信用代码：

71640181MCU6493851，特此声明。

农场四站清真寺（原灵武市农场四站寺）遗失中国建设银行股份有限公司灵武分行开户许可证正本，核准号：J8710019669801，特此声明。

宁夏鸿盛达招标代理有限公司（统一社会信用代码：91640100MA7D8K48N）遗失法定代表人章一枚，特此声明。